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Cílem diplomové práce na téma „Analýza rizik na vybraném oddělení zdravotnického zařízení  

z hlediska BOZP“ bylo formou literární rešerše definovat základní pojmy a legislativní požadavky 

BOZP.  Vytvořit modelovou strukturu vybraného oddělení zdravotnického zařízení a identifikovat 

bezpečnostní rizika a následně proveďte bezpečnostní analýzu. Hlavním cílem bylo zpracovat návrh 

opatření k řízení rizik ve vybraném oddělení zdravotnického zařízení a následně zpracovat návrh 

řízení BOZP. 

 

Autor diplomové práce v teoretické části v první kapitole formou literární rešerše vymezil základní 

pojmy. Ve druhé kapitole popsal legislativní požadavky BOZP včetně práv a povinností. Ve třetí 

kapitole popsal proces řízení rizik včetně seznámení se spojenou akreditační komisí, která vydává 

standardy s cílem trvalého zvyšování kvality poskytované zdravotní péče a zajištění bezpečnosti pro 

personál a pacienty v nemocničním prostředí. Ve čtvrté kapitole sumarizoval požadavky na BOZP 

ve zdravotnickém zařízení. V páté kapitole se zabýval oblastí prevence. 

 

Teoretické poznatky autor využil v praktické části práce. Nejprve v šesté kapitole provedl popis 

fiktivního oddělení zdravotnického zařízení - pracoviště oční ambulance. Popis vhodně doplnil 

obrázky tohoto pracoviště. V sedmé kapitole provedl analýzu rizik tohoto pracoviště. Pro stanovení 

rizik na vybraném pracovišti si vybral metodu CHECKLIST a pak následně pro ohodnocení rizik 

použil metodu PHN. Hodnocení rizik na jednotlivých pracovištích přehledně zaznamenal do 

tabulek. V osmé kapitole vyhodnotil dotazníkové šetření zaměřené na zajišťování prováděných 

školení, dodržování pracovních postupů a stav podlah. Zjištěné výsledky uvedl do grafů a tabulek. 

Vše doplnil komentářem. V deváté kapitole na základě výsledků provedené analýzy  

a vyhodnoceného dotazníkového šetření provedl návrh opatření. V desáté kapitole navrhl řízení 

BOZP na tomto oddělení. U dotazníkového šetření si stanovil tři hypotézy, které následným 

vyhodnocením potvrdil. 

 

Základní struktura diplomové práce je logická a jednotlivé kapitoly práce na sebe navazují. 

V závěru práce autor sumarizuje zjištěné poznatky. Seznam literatury zahrnuje adekvátní množství 

relevantních zdrojů. Seznam použitých symbolů a zkratek je úplný. Autor splnil zadaný cíl a práci 

je možné charakterizovat jako původní. Postup řešení, který si autor zvolil, byl správný a logický. 

 



 
Při obhajobě prosím o zodpovězení následujících otázek: 

 

1. Kam zaměstnavatel zaznamenává informace o školeních BOZP (termín, účast, 

ověřování znalostí, atd.)?  

2. Na str. 78 uvádíte: „V rámci školení BOZP více dbát na ověřování znalostí“. Jaké 

navrhujete opatření? 

3. Na str. 78 uvádíte: „v rámci dne hygieny rukou provádět cvičení správného postupu“. 

Kdy doporučujete toto cvičení během dne provádět a jak často? Mají během dne sestry 

a lékaři na toto cvičení čas? 

4. U pracovně-lékařské prohlídky je provedeno také stomatologické vyšetření. Kdo 

uhradí lékaři, který toto vyšetření provádí, jeho úkon, když zaměstnanec byl již 

v tomto roce na preventivní prohlídce? 

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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